

千人现场评出“机关作风最差科室”

■执法类:市民政局殡葬管理所 ■服务类:市人力资源和社会保障局劳动就业服务管理中心 ■综合类:市住房和城乡建设委员会物业管理科

□记者 李江涛 通讯员 张义欣

昨日上午,全市2011年重点科室作风评议大会在新区歌剧院举行。来自我市社会各界的1081名代表,对市直56个单位的209个重点科室在服务企业、工作作风、办事效率、政务公开、法纪观念等方面情况进行现场评议。

现场评议,现场统计,现场宣读评议结果

在评议现场,工作人员向与会代表发放了执法类、服务类、综合类3张测评卡,并发放了征求意见表。与会代表填写后,工作人员进行现场

统计,并宣读了评议结果。市公证处对评议结果进行了现场公证。

按照执法类、服务类、综合类3大类别,此次集中评议活动的“机关

作风最差科室”分别是:市民政局殡葬管理所、市人力资源和社会保障局劳动就业服务管理中心、市住房和城乡建设委员会物业管理科。

首次千人集中评议,10月还将举行一次

据悉,这是我市组织召开的首次千人评议大会,其目的是为了进一步加强全市各级各部门的作风建设和政风行风建设,增强机关工作人员主动服务企业、主动服务群众的自觉性,切实提高工作效率、提升服务水平,有效解决“中梗阻”现象。

市纠风办有关负责人介绍,与

往年相比,今年的集中评议活动有较大调整:

一是评议对象分类更加科学。参评对象由去年的98个科室增加到209个,并将所有参评对象分为执法类、服务类和综合类三个类别,分类进行评议。

二是评议结果更加客观。今年的集中评议大会在4月和10月各

举行一次,每次评议活动都将采取现场填写测评卡、读卡机现场统计、现场公布排名等形式,杜绝人为因素,使评议结果更加客观、公正。

三是评议代表结构更加合理。今年的评议代表中重点科室服务对象、企业工商户和基层群众代表的人数都有明显增加,代表结构更加合理。

名次靠后,严格问责

此外,今年的评议结果运用将更加严格。第一次和第二次集中测评活动(即4月和10月的两次集中评议大会),在三类参评科室中,测评得分分别居最后一名的科室,被评定为“机关作风最差科室(单位)”。科室负责人效能告诫一次,取消其一个年度文明奖、年终奖,一年内不能评先评优,不能提拔使用,不能作为后备干部,是后备干

部的取消其资格。各类参评科室中年度内连续两次被评为本类科室最后一名或两年内有两次被评为最后一名的,免去科室负责人职务,全科室工作人员取消一个年度文明奖、年终奖和评先资格。

评议活动中名次靠后的单位,我市还将追究其主管单位领导责任。凡有一个科室被评为“机关作风最差科室(单位)”的,对其主管

单位分管领导诫勉谈话一次。一个单位有两个科室被评为“机关作风最差科室(单位)”的责令其主要领导写出深刻检查,分管领导效能告诫一次。

据介绍,2008年以来,我市连续开展了重点科室作风评议活动。市纠风办先后责令5个科室限期整改存在的问题,对3个排在末位的科室主要负责人进行了诫勉谈话。

知耻后勇 奋发有为

今年的全市首次千人评议大会,“阳光操作”的做法令人信服,严格问责的决心令人震撼。

相信大家更为关注的是:“最差科室”怎么办?排位靠后的其他科室怎么办?作风不够硬的单位和干部又该怎么办?

对于“最差科室”和排位靠后的其他科室而言,当务之急是要静下心来,对照市委“作风硬,

洛阳兴”的要求,认认真真找差距,扎扎实实找症结。然后,知耻后勇,痛下决心,硬起手腕,切切实实治庸提能力,治懒增效率,治散正风气,治软立规矩,以崭新的精神面貌示人。

对于作风不够硬的单位和干部而言,暗自窃喜、沾沾自喜要不得,“五十步笑百步”更是要不得。要以“最差”为镜,以民意为尺,警

钟长鸣,自我加压;要对照作风保障是否真正有力、是否真正给力、是否真正发力的标准,改进不足,提升水平。

实现富民强市总体目标,打赢“六加一攻坚战”,推进全国文明城市创建等重点工作,容不得“最差”,容不得“稍差”,只许“最优”,只有“更优”!

(志伟)

传播文明 促进和谐

我市网络文明传播志愿者队伍成立

“我愿意成为一名光荣的网络文明传播志愿者。我承诺:尽己所能,不计报酬,帮助他人,服务社会,践行志愿精神,传播先进文化,为建设富强、民主、文明、和谐的社会主义现代化国家贡献力量。”昨日下午,在市创办4楼会议室,杨协立等49名首批网络文明传播志愿者接过聘书后庄严宣誓。这标志着我市网络文明传播志愿者队伍的正式成立。

据介绍,按照中央文明办要求,我市发展网络文明传播志愿者,在广大网民中传播文明、促进和谐。

首批网络文明传播志愿者基本来自于我市的全国文明单位、省级文明单位,都是在网络上比较知名的网民。他们的主要任务有:收集整理本单位精神文明建设工作动态、创建成果、先进事迹等情况,编发相关文字、图片及音视频材

料,协助洛阳文明网内容建设;组织撰写重要稿件和评论文章,供中国文明网、中央和地方重要新闻网站及相关网站刊发;利用中央和地方重要新闻网站及相关网站的博客、论坛、网络百科、网络问答等互动阵地,传播宣传思想文化和精神文明建设的有关内容等。

座谈会上,志愿者们还讨论通过了《“文明上网,做网络文明传播使者”倡议书》。(罗建)

西工区环卫工人向中州渠倾倒垃圾 相关责任人被处理

4月22日,西工区一环环卫工人向中州渠倾倒垃圾问题被市创建办曝光。对此,西工区纪委、区监察局高度重视,迅速对该问题进行了调查,并对相关责任人作出了处理:

一、对向中州渠倾倒垃圾的西工区市容环境卫生管理局工人程小春予以辞退。

二、对负有管理责任的西工区

市容环境卫生管理局路队队长鲁小才予以撤职。

三、对负有主要领导责任的洛阳环城清扫保洁服务有限公司(西工区市容环境卫生管理局下属单位)经理张艳给予行政警告处分。

四、对负有重要领导责任的西工区市容环境卫生管理局副局长戴永和给予诫勉谈话。(优办)

延时保洁不力 责任人被处理

本报讯 4月25日晚,市创建办对全市夜间市容市貌延时管理和保洁情况进行暗访检查时,发现涧西区丽新路与九都路交叉口人行道上,牡丹路慢车道上存在流动商贩占道经营现象严重等问题。

为督促问题得到落实,市创建办依据《洛阳市创建全国文明城市工作责任追究办法》,对问题突出的涧西区,责成其迅速整改,举一反三,排查类似问题,同时对相关责任人作出处理。

涧西区收到市创建办的督办函后,迅速作出如下处理:

1.对负有责任的珠江路办事处副主任王治诚诫勉谈话。

2.对负有监管责任的城管员常恺通报批评,并责令其作出检查。

3.对工农乡副乡长马博诫勉谈话。

4.对工农乡执法大队唐村中队中队长赵晓东通报批评,并责令其作出检查。

(罗建)



垃圾成片堆积 车辆乱停乱放



文化南路附近有大堆建筑垃圾。本报记者 摄

本报讯 日前,伊川县一群众打来电话反映,该县县城多处路段遍布建筑垃圾和生活垃圾,一些主干道两侧车辆乱停乱放现象较为严重。

25日10时许,记者来到伊川县城暗访。在位于文化南路南端的伊川县法院门口,我们看到,路西侧遍布建筑垃圾和生活垃圾,路西侧尤为严重——不到300米的距离内,分布着一大堆生活垃圾和三大堆建筑垃圾,每堆面积都有近百平方米。我们还发现,在该路段,一处坑洼路面竟是用建筑垃圾填平的;法院南侧的伊川县新华学校大门附近有许多生活垃圾,且明显有被焚烧的痕迹。

随后,我们在新鹏南路上看

到,路西侧人行道被一片建筑垃圾侵占。这片建筑垃圾长100多米,有近两米高,并将一家纸业公司的大门堵住。路对面的人行道上,大量建筑垃圾同样引人注目。顺着路边一处土坡往下走,小路两侧尽是被随意倾倒的建筑垃圾和生活垃圾。万家乐大酒店门前路段,车辆歪歪斜斜停靠在路两侧和慢车道上,挤占了大量通行空间。

在位于杜康大道的伊川县车管所门前,许多机动车逆向、无序停车,路人通行受阻。在人民中路盛德美购物广场门前,车辆乱停乱放现象同样十分突出,加之该路段附近人多车多,导致这里交通严重拥堵。(本报记者)